

**Рішення**  
**спеціалізованої вченої ради про**  
**присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Сумського національного аграрного університету  
Міністерства освіти і науки України, м. Суми прийняла рішення  
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)  
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань \_\_\_\_\_

20 Аграрні науки та продовольство

(галузь знань)

на підставі прилюдного захисту дисертації «Адаптивність та особливості формування  
продуктивності соняшнику в умовах північно-східного Лісостепу України»

(назва дисертації)

за спеціальністю 201 Агроніомія

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«29» листопада 2023 року.

**Колосок Інна Олександрівна**

1983 року народження,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянка України

(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчила у 2007 році Сумський національний аграрний університет, м. Суми

(найменування закладу вищої освіти)

за спеціальністю 201 Агроніомія

(за дипломом)

Працює асистентом в Сумському національному аграрному університеті, м. Суми

(посада)

(місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

З 2022 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Сумському національному аграрному університеті Міністерства  
освіти і науки України, м. Суми

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Троценко Володимир Іванович, доктор с.- г. наук,

професор, завідувач кафедри Сумського національного аграрного університету

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності), науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них: 5 статей у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у періодичних наукових виданнях інших держав, 4 тези доповідей на міжнародних конференціях, 1 патент України.

1. Вплив ретардантів на ріст рослин та структуру урожайності соняшнику / Троценко В. І., Жатова Г. О., Яценко В. М., Колосок І. О. *Вісник Сумського НАУ. Сер. Агроніомія та біологія*. 2021. Випуск 1 (43). С. 55–64. DOI: <https://doi.org/10.32845/agrobio.2021.1.8>
2. Колосок І. О., Ю. Фу. Адаптивність середньоранніх гібридів соняшнику в умовах північно-східного Лісостепу України. *Вісник Сумського НАУ. Сер. Агроніомія та біологія*. 2022. Випуск 2 (48). С. 96–104. DOI <https://doi.org/10.32845/agrobio.2022.2.14>
3. Колосок І. О. Особливості формування продуктивності гібридів соняшнику в умовах північно-східного Лісостепу України. *Вісник Сумського НАУ. Сер. Агроніомія та біологія*. 2022. Випуск 3 (49). С. 32–39. DOI <https://doi.org/10.32845/agrobio.2022.3.5>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **Мельник Андрій Васильович**, доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри садово-паркового та лісового господарства, Сумський національний аграрний університет, МОН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.
2. **Макляк Катерина Миколаївна**, доктор сільськогосподарських наук, старша наукова співробітниця, завідувачка лабораторії селекції та генетики соняшнику, Інститут рослинництва ім. В. Я. Юр'єва, НААН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.
3. **Поляков Олександр Іванович**, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник відділу агротехнологій та впровадження, Інститут олійних культур, НААН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.
4. **Бутенко Андрій Олександрович**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, Сумський національний аграрний університет, МОН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.
5. **Міщенко Юрій Григорович**, доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, Сумський національний аграрний університет, МОН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» **5 (п'ять)** членів ради,

«Проти» **немає** членів ради

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує

**Колосок Інні Олесандрівні**

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань **20 Аграрні науки та продовольство**

(галузь знань)

за спеціальністю **201 Агрономія**

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова спеціалізованої  
вченої ради



(підпис)

**Юрій МІЩЕНКО**

(ім'я, прізвище)